1019980063130

£1999-0024279
199903226

2002=02& 192
2001E=H 1121

10-0316512

DN

Qo
=

2
=

(45) B0t

(11)

(43) ZBHATX}

(65)

10-1998-0063130
1998 12231

(51) Int. CI.°
E02D 29/12

~F S g
N BTl
=W zogoor . .
Zoln 3 H
o0 T %007 31 S o G|
Ty Mpd” K
H oA N0s
ml = JJ
— s . DFM- RO
WROES 4 ko K-
%ﬂﬁ&?% )
RS i o I iy A
o O H 8 7 ©F oW o
mm___w_________ﬂwﬂf ol & RO
BRI AL v o =
X R T on =2 0w
OA_._\r/oo|_ﬂ_. ) .:r_m o %o W__ﬁﬂ
.1.A - = —
~ RN E ob o )
00 ol =~ 15 MW ot KM HI
g 0o wWo ol 4r il
o 2 Ul w ™ 3
. =5 EEio s ©
N & > =, Aol = — ™ o
oS & oW OF_M° Al il
0o ¥ o rM o 28 ~ 8 i
I oH W Wio T ol 0ar =3 .o =
M»... Y} _.n% E TANﬁI_.Mol 0 - W oD m. x
B R SRS w L ow oo P
W iy D TR 57 = — &
e oo ) =@y 20 0 el TR
- = Ok — — N OF =5 =
W oW -2 m_éu,%w oy 8 g o5
~ 0 Ko Dﬂm__%n_x_ufu mﬁ_v W = _._M = w0 ol
— — — o ! =D X U = = & Hl D
Puw 5 o =0 S0 g zzwzg 0
R & B = T < & d = o)
N —= =, - E_—.H _|J=__=__|_A_ E.__.L. = = <A
< = ™0 K0 il 0= 100 NH m < = 5 O
ir oo Ko = o O < s " = H o T A ., WA =
o — - 3 — &)=< < 1 m
- ol:A\l/|._ < |
- L= IR T B
s iy = ol 3 OB = B0
KO =M o WS o g Y
By W Spmom AT
= Hl 0L OF 0= 3y J) W Sokoowowowou
N S D" RacE o oo w o B
] = w o
mm = - = bl muW__IoMono_J ] — N o < 0 |y
o = 0 =7
N o | W R g g T SRR
ur ol fa Y =z NW.RIU\_H =
o Y . WEZET™ Y T I
o N NS NAD 3 or s Sm M o T8
= & = o mWwIA=RDZ [ W % Y
A A A A A A
— (@] on <t v \O
V Vv V Vv Vv \Y

A

21 Dl

ch3a

Gt Xl
6-1

9]

15

13 :
| AUM 2229

ol <

2

 —

£g

Jtal

L

S
=t

24
26 :

11,

299 M4

<7>
<8>
<9>
<10>
<11>
<12>



<13>

<14>

<15>

<16>

<17>

<18>

<19>

<20>

<21>

<22>

<23>
<24>

<25>

<26>

27>

<28>

<29>

<30>

<31>
<32>
<33>

1019980063130

4N

| A

ABOR MATL G4E ASN UANH, 22O OIM0SE FAGL WSAS F2AGD
QI5H0f MUAXIL RO SUE + YE= HES FHGD I AN FHHY MES B Fo 1 A=
AZOILE IS F OFGHH SHE & JUES otn UL

]

4
o
i
=
I
Qe

S Ao E80t)| fot0 HE HHE MHYAZ MHol=, 22 ol&el HHXIE &2
N S22 WE JHe FHE AIE ANl DKL XU HelE 0ISotH S0 = WL AIIIAH
Lh, &= & 101 SAIE Htet2Z0l 2SI UAIEO0l (Z8H0lE L=o] SAHZE SAIE) Mel(1)2 LS
HE HH(2)H XIS 330 210 EIHS SAQ 2M(4)0 Z2UHA ¥2 XANA LOUHAN HE
HBH(2)IF AIE(B)Z 2E WA ST,

OlY, HE HBIIL =EMZAM, GESH 766mme S 132kg=Z fH= &2t OtLict JAZ 2
X E= sk S0 XNl @t AIEBG)0 2 N/FA AJ W20 015 S0 SclJIt e &8s =

AL LADe 22 olclRdsE &g A0l AUTH

CEoH, MOl 4012 XL WS Y S <o HSoH0F ot XS LTIt HA HEAIZ
Ol 20l 22510, Getd HPSE0| Lot WS 2] X0 BIS0l R0l 2= SHIt JAACH

2g0/ 0/FL2i ot Jl=ZF 2H

= 22 d=s Sd JI=2 ESHE ofiZot)l | X2, WES B4+ FAE <Ist HE A
Hel OHE0 E A2 R4 ASS o0 etdotl] AlSoH A = ALSF ot WE HH
clZEEX MB8e sH2=2 8th

Cot, 2 289 282 AP AN 2otAl @210 JAHACZ HE HHE 52 & ofZAIZ
= AS 2L OfLict AIEZ RH 2ol HE HHE LELCZ AYFUAM 0ISAIZ = UAESF o=
HE I clZEHXE MSots RO0ICH

= 2 & UE =52 40l 2ol e HHE ANEZ FH 2t¥Eot] AA0HH 2cioted
ES NHAIZ = A= WE HH 2ZEEXIE MSot= AHO0ICH

aJlgt SHE g4dob)| fgt = €8 WE HY cIZEE = 8RO M3E ZdS 1, &)
T d2ez 01AAN NANEEE E5e XNXNR0A sotdot=Ss &0 i3 ILeds 28
ot= M, &J| 39 ot LE0I DEED EH= ME HHO 4 2 2EF =30 MSE

H0E 2002 HeES Z&ote 4=t

UL},

AD| RIZY I (10)E BRADE 220 @ARI0 MBE Hursio] TL(1)9A0 42O 0/
SOl BE SHE SAAIE +EE NNEES NXL(12) FHED, 4] ANR(12)0E s24E
oz Mol ®(13)0l ZAE T}

A7 M(13)2 SeI0) MLUIQ(14)D 10l RBel= HA(15)8 TEGH0, 4D ILI(14)S &
NIt SITAIIEE HE(16)01 HIBEL.

A7 A(15)9 BSOS 2 E= 449 MQI(17)01 DHED, 1 MAS LA FEls 2
2(18)7t DHE0f HE AH(19)0 HIS 20 NF NSAHL, T= 1 2YS0 D2l(20)8 NH 1
AR S £38 120 NREE 2 & UL

J9 22 2TYFI(10)9 PO 2 NSEUS HAGIH, HE HHH(19) A0 = 20
M2 2ITEYFA(10)8 XIGHD, HE 0K D2I(20)8 2Xs S M stetel $3(18)8 242 1

cloll 24 Ct.

IS, #iS(16)2 SA™AIZIY mUA(14)2 ol 2 eH2(15)0 S26tAH =0l wet e
E JH(19)E S0 s2lH Z0 AEZ 26 22T H St

012120l HE HHI(19)0t AIEZ 2H 22IE AEHHA 2TYIII(10)8 SLOZ Lo 0ISAl
JI8 BHEO| SO HAXIF BYE & UK O BT FARABYS SUE S AL

CIOINA DI8Y 25 302 AEHOICH

T 49 T 50l 2 2O CHE AA0 [E RUA ATLII(2N)E SAIGHD A

= AACIDL S 20 AAGIS (2 M2 SU4LLORAN HILIND IS TEe JIHA B (Y
Ol 220 Osh 20| SIUBEE = SUAA MS ASHORMN AN X SX A9IXC 2/Q@pk
RGO 2l ZEMXIE ZXE 4 AN T H0I2 2L5H8r 20ICH



’é‘/\|01|01| [[PE}

F3|9

Xz E?IEIHI
(24)°| SEUl=E

HHE XIXotHA

1019980063130

9 2 HES0 20-30 cm =012 FYEO Zy(22)0 R2H
P &EX |7 2SR 2o S(24)01 M HUHAM A2 SAEH HA

~

EP.
HelSel ol DEE =etal(25)01 A5 DA A0, 47|
fH2 S HE HHE X

S0l HHEN SotdE = UAEE FS2(23)2 & J0IEREZE

S20 M€ (ZAIEX $A2) A/AXNE ZHEC2H FLIHE XS AIHA
| =l

N~

bal

ST 0
[H oo > »h

>

o
-

> Mo
0L

o g
¥

2

1)

-
2
10

%

> 0

19 @

Bhalis
Mo o [

[l
=
=2
2
s
u
o
b= =

[

[
lo

e

rd
op i

=)
e

S

[

I
HU
=

:

iy >

=)
12
02 |0

09 = o
1 por o

=)
=
N
P

(57) &79 &5

HER O RHIE Ty (11
S3(18)2F FHI= 2JH01A2l HMel(17)

Al el (11
(24)2] &etoll Melef b, 2l
I £ FHIE s EASZI ot WEAH 2UZEEI.

>
i
e
e
o
[U)-
>

GOl A 2t 201 eHE A (19)
ol I’_’é/\ljl_’ 020l 2=2el Mol Al

BOZM HE FHH(19)It AIE
Sotol Ma& AEH(27)0 26l

J
0 ol

2o

x

02
Qvﬂ

00 re
N

N 40
>
o
=2
o
0n
oo rir g

N
—

P
e J
= o
o

2 19 gy

0H >
n
[

r

FEHOIA Zelels She S22 0ISAIH HES i

20 H[[
r! 0>

A

i
é v
i ™

o
U

N1}
.
[mn

H 12

T
an "
>
z >
nz
=
el
M
i o
134 03
1o >
<
0=
>
M
i
0

rﬂ
ol
=
1>

gg

o
1>

0
0lo
1o
15t
=

]

>

0
m <

el = L= 2009 HFX0 2AHME HES| N
AL HE RHE2 WE HAHE SN @A 22 HYEH 2 <

)(22)9] AT MEHHE S6t2 A= HM(13)2 FUlotE = (13)2
| >

thE2 DFAIZI A0
=

| i

2t (25)2 DEAIIID, SAEHS RSS(23)2 aso
OI HOIEREE(26)2 et SeholgHESs

s
3
S
Zr



1019980063130

z87

M

T e Ve ol e

3

g —y

-

12 F

-~
-
-’

6-4



1019980063130

A

T

15

£o13
16

=

6-5




1019980063130

19

6-6



